



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

14 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2015

16+

№ 79 (7669)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Эффективность бюджетных расходов – залог достойной жизни кировчан



Мы уже привыкли к тому, что в сегодняшних муниципалитетах всё начинается с бюджета и им заканчивается. Перефразируя старую пословицу, можно сказать, что ножки протягивают по бюджету. Ведь именно от него зависят, как ремонтируются наши дороги, школы и больницы,

строются детские сады и дома. Иными словами, качество и уровень нашей жизни. А с бюджетом неразрывно связано финансовое управление. И наш сегодняшний собеседник – начальник управления Галина Самохвалова.

(Читайте на 2-й стр.)

Вернуть детей в школу

Прошло очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Участие в нём приняла старший помощник прокурора района Алла Карпенко.

Начальник отделения по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Кировскому району Евгений Згонников подвёл итоги проведения оперативно-профилактической операции «Вернуть детей в школу».

Члены комиссии рассмотрели материалы об административных правонарушениях в отношении родителей и несовершеннолетних правонарушителей, а также ходатайства образовательных организаций района. Всего было рассмотрено 11 ходатайств и сообщений и 25 материалов об административных правонарушениях.

В результате родителям 15 правонарушителей назначен штраф, остальным вынесено предупреждение.

(Соб. инф.).

Вырастили своими руками

Пришла прекрасная пора – золотая осень. Сколько великолепных овощей и фруктов вырастили кировчане своими руками на огородах и в садах. Вот им и был посвящён праздник осени.

Члены клубов «Верные друзья» и «Гармония» Кировского центра социального обслуживания населения подготовили сценку о ценности овощей, читали стихи и пели песни об осени.

Была организована чудесная выставка «Дары осени», на которой были представлены овощи и фрукты, выращенные её участниками.

Праздник удался на славу!

Любовь МУСАЕВА.

Всплеск дорожно-транспортных происшествий

9 и 10 октября в Кировском районе произошёл всплеск дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали двое детей и погибли пять человек.

9 октября 2015 года в результате наезда мотоциклиста пострадал учащийся одной из городских школ г. Новопавловска. Вечером того же дня на автодороге Георгиевск-Новопавловск в результате нарушения ПДД водителем автомашины ВАЗ-2109, допустившим съезд с проезжей части дороги и наезд на дерево, пострадал несовершеннолетний пассажир, учащийся Комсомольской средней школы. В момент ДТП несовершеннолетний был пристегнут ремнём безопасности. Оба мальчика были госпитализированы в районную больницу.

Причины и обстоятельства произошедших ДТП устанавливаются.

10 октября 2015 года на автодороге Георгиевск-Новопавловск, в тёмное время суток, в результате столкновения автомашин марки «МАЗДА» и «АУДИ» погибли 5 человек. Предварительной причиной данного ДТП послужило нарушение водителем автомашины «МАЗДА» скоростного режима и выезд на полосу встречного движения.

Уважаемые участники дорожного движения! Помните, пренебрежительное отношение к закону дорог - Правилам дорожного движения - приводит к трагедиям, потере близких вам людей. Сядь за руль своего транспортного средства, вы должны помнить, что несёте ответственность за находящихся рядом с вами пассажирами, пешеходами и другими участниками дорожного движения.

Легализовать «теневые» зарплаты

В администрации района прошло очередное заседание районной межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития.

Речь шла о неформальной занятости населения на территории района и легализации «теневой» заработной платы, а также недопустимости выплат заработной платы ниже установленного в Ставропольском крае минимума. Кроме того, поднимались вопросы о задолженности предприятий и индивидуальных предпринимателей района по налоговым платежам и страховым взносам на обязательное пенсионное и социальное страхование.

Члены комиссии выслушали

работодателей, у которых в ходе мониторинга выявлены факты нелегальной трудовой деятельности. Всем им рекомендовано в трёхдневный срок оформить трудовые отношения со своими работниками.

А на следующий день рабочая группа районной межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития провела рейд, в результате которого установлено 35 фактов незаконной трудовой деятельности. Работодателям, уклоняющимся от оформления трудовых отношений, также рекомендовано в трёхдневный срок заключить договоры со своими работниками.

(Соб. инф.).

Крымской лихорадкой кировчане не болели

Закончился очередной сезон заболевания Конго-Крымской геморрагической лихорадкой. Как он прошёл у нас в районе? Итоги сезона подвели на совещании в администрации района.

За весь период с жалобами на укусы клещей обратились 308 кировчан. Для сравнения: год назад обратившихся насчитывалось 214. Пятеро из всякий случай были госпитализированы в инфекционное отделение центральной районной больницы. В прошлом году таких было двое. К счастью, ни у одного подозрение на Крымскую лихорадку не подтвердилось.

Открывшийся после капитального ремонта инфекционный корпус значительно облегчил работу. Для лечения больных с особо опасными заболеваниями, к числу которых относится и Крымская лихорадка, есть специальный бокс, оснащённый

специальной кроватью и всем необходимым оборудованием. В клинико-диагностической лаборатории имеется необходимый набор реагентов для проведения исследований.

Создан запас акарицидных средств для обработки скота и на районной станции по борьбе с болезнями животных. Во всех ветеринарных учреждениях района есть ручные и рашевые автоматические опрыскиватели. Кроме того, есть специализированные автомашины, запас спреодезжи и средств защиты. В этом году уже осмотрено свыше 36 тысяч голов крупного и мелкого рогатого скота, более 30 тысяч птиц. Свыше 11 тысяч голов скота прошли специальную обработку.

По данным управления сельского хозяйства, в этом году против вредителей обработано около 70 тысяч гектаров пашни.

(Соб. инф.).



Действовать при ДТП учились вместе

В районе прошли совместные учения по отработке вопросов взаимодействия экстренных служб и проведения аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий. В учениях приняли участие сотрудники ГИБДД, МЧС и скорой помощи. Главная цель учений – совершенствование системы подготовки сотрудников к действиям в условиях возникновения пожароопасных и иных чрезвычайных ситуаций, а также отработка действий при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий.

В ходе совместных учений отрабатывалась последовательность действий каждой службы: оперативное прибытие и оцепление места аварии, оценка ситуации, извлечение пострадавших из транспортных средств, оказание первой медицинской помощи, доставление пострадавших в лечебные учреждения, устранение помех для движения на месте происшествия и многое другое.

Учения позволили не только отработать профессиональные навыки, но и на практике пошить порядок действий других служб, участвующих в спасении людей на дороге.

Сергей КОВАЛЕВ,
начальник ОГИБДД Отдела
МВД России по Кировскому
району.

Эффективность бюджетных расходов – залог достойной жизни кировчан

– Галина Владимировна, какова роль финансистов в формировании и исполнении бюджета района?

– Основная цель нашей работы – обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района, плюс повышение эффективности управления муниципальными финансами. Сегодня, когда объём поступлений собственных доходов снижается, роль финансового управления возрастает. Почему? Нужно сохранить устойчивость бюджетной системы, а это требует перераспределения расходов по их приоритетности и значимости, выявления неэффективных расходов и отказа от них, а также перехода финансового обеспечения муниципальных учреждений «от потребности» к «результату». Всё это требует от финансистов чётких и последовательных решений и действий. Но цель – обеспечение благополучия кировчан – стоит затраченных усилий.

– Нередко приходится слышать о дефиците бюджета. Должно ли это нас, жителей района, пугать?

– В последние годы принятие дефицитного бюджета стало уже вполне привычным. Оно отражает кризисные явления в экономике. Что нужно сделать, чтобы дефицита бюджета не было? В теории всё очень просто: надо сократить расходы под тот объём доходов, который поступает. Но на практике это нередко оказывается невозможным, так как лишних трат в районе просто нет. А еще – не удивляйтесь! – бюджетный дефицит имеет по крайней мере две полезные функции – стимулирующую и контрольную. Они подстегивают изыскивать дополнительные финансовые ресурсы, прежде всего – за счёт улучшения собираемости налогов и грамотного управления имеющимися средствами.

Работать в данном направлении финансовому управлению не вновь, ведь мы уже переживали кризис в 2007-2009 годах и привыкли трудиться в условиях, когда необходимо обеспечить порядок, законность, экономию и финансовое благополучие района.

Сегодня по итогам первого полугодия внесены изменения в бюджет района и оптимизированы те расходы, которые не влияют на уровень жизни населения и деятельность муниципальных учреждений. В результате «реальный» дефицит бюджета уменьшился. Если на начало года он составлял 13 миллионов рублей, то на сегодняшний день сократился на 4,6 миллиона.

– Есть и ещё один показатель эффективности вашей работы – оценка степени качества управления финансами. Насколько я знаю, она стабильно высокая?

– Да. Работу управления ежегодно оценивает министерство финансов Ставропольского края. И уже на протяжении пяти последних лет району присваивается первая степень качества управления бюджетным процессом. А по итогам работы за прошлый год район набрал 87,43 балла и занял четвёртое место в рейтинге муниципальных районов и городов Ставропольского края. А это значит, что нами выбиралось инструменты управления финансовыми ресурсами наиболее



◆ Награды Елене Халеевой и Маргарите Никишовой вручил глава районной администрации Владимир Лукинов.

перспективные и выгодные в конкретной ситуации.

– Понятно, что решать сложные задачи под силу специалистам высокого уровня. Его подтверждают и личные награды. Знаю, что не так давно вас наградили нагрудным знаком «Лучший работник финансов» Ставропольского края. В этом году к нему добавился нагрудный знак «Отличник финансовой работы» Российской Федерации. Наверняка чем-то отмечены и ваши коллеги?

– Да, у нас работают профессионалы, средний стаж финансовой работы которых исчисляется десятками лет. Всего трудятся 16 человек, все имеют высшее образование. Настрой коллектива – добиваться высоких показателей в управлении муниципальными

финансами. И неудивительно, что ежегодно труд финансистов вознаграждается грамотами и благодарственные письмами министерства финансов и губернатора Ставропольского края. В этом году нагрудный знак «Лучший работник финансов» Ставропольского края вручен заместителю начальника финансового управления Елене Халеевой, грамотой министерства финансов Ставропольского края награждена Маргарита Никишова.

– Какие основные задачи стоят перед управлением сегодня?

– На сегодняшний день в условиях кризиса и финансовой зависимости муниципального района от краевого бюджета перед финансовым управлением стоит

сложная задача: при планировании бюджета района на будущий период финансово обеспечить социально значимые направления расходов. И при этом сделать всё, чтобы бюджет получился бездефицитным.

В целом управление финансами сегодня – это процесс, который требует от всех наставлений, решений, оперативного отклика на новые вызовы и проблемы, извешенного подхода к планированию и эффективному использованию бюджетных средств, а совместная работа всех структур органов управления по повышению эффективности бюджетных расходов – залог дальнейшего социально-экономического развития муниципального района.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Крупско-Ульяновскому – 90!

А у нас на хуторе – праздник!



Как быстрокрылые птицы
Клетят годы. И вот свой 90-летний юбилей отметили жители хутора Крупско-Ульяновский.

Праздник удался на славу. Его организаторы – администрация Старопавловского сельсовета, работники Дома культуры, казаки, предприниматели, руководство участка Малка-Кура, работники детского сада – постарались привлечь к мероприятию максимальное количество жителей.

Чествования начались с ро-

весницы хутора Марии Тарасьевой, которой было сказано много теплых слов и пожеланий. Затем эстафету поздравлений приняли новорожденные и их родители. А их в хуторе в этом году появилось на свет аж пять человек: два мальчика и три девочки. Глава Андрей Коновалов вручил семьям малышей памятные подарки. Не остались без внимания и те, кто растит молодую смену – работники местного детского сада.

А уж сколько «звезд» было зажжено в этот день – не перечести! Засияли они и в честь серебряных юбилеев Андрея и Натальи Сухоруковых и единственного на хуторе ветерана Великой Отечественной войны Александра Романовича Салыкина. Почётное место в «зале звёзд» заняли первоклашки. Без внимания не остались мамы призывников, а их в хуторе трое: Павел Шаповалов, Сергей Фортунин и Сергей Малов.

В честь юбилея была организована и выставка «Милый сердцу уголок», а умелцы хутора с удовольствием демонстрировали свои поделки.

Веселились, пели, плясали хуторяне до самой ночи, и даже смеялись у них был самый настоящий, не хуже чем в любой «столице».

А еще большее спасибо крупско-ульяновцы передают орловским «Крестьянским детям», которые в этот праздничный день порадовали их музыкой и песнями.

Ирина КАПИТАНОВА.

Куртка замшевая, три штуки...

22-летний житель города Новопавловска, никогда не работающий и ранее судимый, в очередной раз отправился в места не столь отдаленные. Десять месяцев лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима – таков приговор районного суда. За что же он вынесен?

А всё так хорошо начиналось! Молодой человек сам пришёл в полицию и заявил, что его обокрали, вынесли из дома холодильник и стиральную машину в общей сумме на 27 тысяч рублей. Согласитесь, ущерб не маленький. И даже «воровку» нашел – ею оказалась его знакомая, с которой они вместе жили.

Однако в ходе следствия выяснилось, что в последнее время молодые люди часто ругались, отношения между ними совершенно испортились. И вот чтобы насолить бывшей подруге, мужчина обвинил её в краже имущества. Теперь у него будет время основательно подумать, стоит ли решать свои личные проблемы таким способом, как заведомо ложный донос.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь
Кировского
районного суда.

Небо издавна влекло смелых, неординарных, думающих...

«За облаками – небо». Под таким названием в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки прошла большая выставка. Как всегда, она была очень насыщена, многопланова и интересна.

Состояла выставка из пяти разделов. Первый – «Если звёзды заражают» – погружает нас в загадочный мир астрономии, времени, звёзд. Полярное сияние и таинственные НЛО, космические пришельцы и созвездия, загадки планет – всё это и многое другое было представлено на выставке.

Астрономия – одна из древнейших наук. И, как любая другая наука, она имеет своих гениев и злодеев. Древние астрономы – не просто учёные и подвижники. Некоторым их увлечение разгадкой тайн Вселенной стоило жизни. Как, например, Джордано Бруно, которого сожгли в 1600 году на площади Цветов в Риме и до сих пор не реабилитировали. По сравнению с ним Галилео Галилей легко отделался, хоть и оставил всю жизнь под пристальным наблюдением церковных властей. А ведь вошел дружбу с дожами Венеции и с самим правителем Козимо Медичи, даже папа Павел Пятый приветствовал его. Но святая инквизиция обвинила учёного в ереси, и это якобы осталось на нём до конца его дней. А прожил он довольно долго – 77 лет. И всерьёз заниматься астрономией и строить телескопы начал уже в 45-летнем возрасте – по тем временам чуть ли не стариком!

Здесь были представлены книги о создателе современной теории строения Солнечной системы Николае Копернике, Тибо Браге, Иоганне Кеплеру и других учёных, оставивших свой след в истории.

А что такое время? Самое неизвестное и самое «элементарное», говоря языком Шерлока Холмса, явление, огромное и малое одновременно. Сегодня мы имеем настолько точные часы,



которые за миллион лет отклоняются от истинного времени лишь на секунду, но до сих пор не знаем точного ответа на вопрос, что же такое время. Космонавт на борту корабля проводит два года, а его брат-близнец на Земле проживает 30 лет. Абсолютного времени не существует. Знание об этом – одно из величайших открытий 20-го века.

Тут же посетители выставки узнали, откуда пошёл обычай делить сутки надвое, кто ввёл высокосный год, как и почему устроены календарь.

Небо издавна влекло неординарных, смелых, думающих. Ещё в древности, гадая, как летают птицы, человек начал мечтать о крыльях. Раздел «Время летать» рассказывает буквально обо всех летательных аппаратах, от воздушных шаров и дирижаблей до современных самолётов и вертолётов. Об эволюции авиации и людях, оставивших в истории покорения воздуха свой яркий след, сделавших всё для того, чтобы человек мог взлететь.

Собранные здесь книги рассказали, чем ИЛ отличается от МИГа, познакомили с биографиями известных конструкторов Яков-

лева, Туполева и легендарных лётчиков Чкалова, Водопьянова. Даже научили, как сделать самолёт самому.

Кстати, первый самолёт был создан в России Александром Можайским. Его непродолжительный полёт стал беспримерным событием в мировой науке и технике. Хоть и продлился недолго: аппарат накренился, зацепил крылом забор и упал. Но ведь был всего лишь июнь 1883-го! И хотя вскоре сам Можайский разорился и умер, но благодаря ему Россия по праву может считаться родиной авиации.

Самыми распространёнными самолётами Великой Отечественной были штурмовики Ильюшина, именно они первыми бомбили Берлин. Делал Ильюшин и пассажирские самолёты, за которые на выставке в Брюсселе получил гран-при и золотую медаль. Сталин к Ильюшину прислушивался, а вот с Хрущёвым они друг друга недолюбливали, хотя лично почти не встречались. Как-то КБ Ильюшина делало самолёт для самого Никиты Сергеевича. Инспектировать работы приехал пилот Хрущёва Цыбин. И распорядился сменить красное дерево в салоне

на любимую первым секретарём карельскую берёзу. Сменили, но в срок не уложились. «Я доложу!» – грозил Цыбин, требуя ускорить сдачу. Ильюшин не поддался на угрозы. Вскоре приехал сам Хрущёв. Роскошный и удобный салон ему понравился. И он сменил гнев на милость, разрешив: «Ладно, работай».

Логично, что следом шёл раздел «Небо войны». Раздел о военных лётчиках, подвигах и фронтовых буднях. Наверное, все знают имя Ивана Кожедуба. Трижды Герой Советского Союза, по официальным данным он сбил 62 самолёта противника, по неофициальным – больше сотни. Сам он насчитывал 104, причём не только немецких, но и союзнических. Он рассказывал: «Когда наши уже взяли Берлин, вдруг служба слежения передаёт: над территорией, занятой нашими войсками, летят около сотни американских самолётов. Зачем? Что им здесь нужно? Американцы в конце войны нередко наносили удары по немецким заводам, чтобы те не достались русским целыми. А потом оправдывались: мы, мол, не знали, что территория уже контролируется русскими. От таких налётов сотни наших солдат погибали. Вот и здесь было то же. Мои ребята открыли предупредительный огонь. Никакой реакции. Пришлось атаковать по-настоящему. За считанные минуты подбили три американских самолёта. Тут только они опомнились и ушли».

Самые известные романы «Повесть о настоящем человеке» Бориса Полевого и «Два капитана» Вениамина Каверина, и книги для любителей фантастики от Александра Беляева до «Марсианских хроник» Рэя Брэдбери.

Словом, приходите, читайте, и вы тоже прикоснетесь к небу и истории его освоения.

Ольга КОШЕЛЕВА.

В Новопавловске прошёл День трезвости

Трезвый образ жизни – залог крепкого здоровья и долгих полноценных лет жизни. К сожалению, это понимают далеко не все. Так что Всероссийский день трезвости, который отметили в Новопавловске, оказался весьма актуален.

Понятно, что отмечали его не за праздничным столом, а во Дворце культуры имени С.М. Романко. В организации встречи приняли участие Дворец культуры, районная библиотека, Отдел МВД по Кировскому району, центральная районная больница и православные приходы города. А зрителями и слушателями стали учащиеся старших классов школ города и Новопавловского многофункционального техникума. Зал был практически полон, в нём собралось не меньше 300 подростков.

Ребятам показали короткометражный фильм о вреде алкоголя, созданный проектом «Общее дело». Инспектор по делам несовершеннолетних Светлана Устинова, вторая русская пословица «береги платье снову, а честь смолоду», говорила о пагубных

Поднялись к лицу Христа

В рамках социального проекта, реализуемого Кировским центром социального обслуживания населения при поддержке международного грантового конкурса «Православная инициатива», состоялась поездка работников центра к лицу Христа в Архызе.

Паломники преодолели 345-метровую лестницу из 526 ступенек. И в небольшом скальном гроте увидели

устремлённый из восток лик Христа, очень похожий на синайскую икону Христа-Пантократора, спящую с лицом, проступившим на Туринской плащанице. Экскурсанты осмотрели также Средний и Южный храмы, исцелили водой в святом источнике, полюбовались прекрасной осенней природой – горными пейзажами Архыза и долиной реки Зеленчук.

Богородица – Матерь Святой Руси

В сентябре православные отмечают Сретение Владимирской иконы Божией Матери и Рождество Пресвятой Богородицы. Поэтому для занятий факультета «Православие» университета «Третий возраст», который в этом году Кировским центром социального обслуживания населения осуществляется в рамках проекта «Светоч» Международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива», специалисты по социальной работе выбрали тему «богородица – Матерь Святой Руси».

Родина наша Россия издревле имела великое и славное имя: «Дом Пресвятой Богородицы». Все важнейшие события исторической жизни русского народа тесно связаны с почитанием Божией Матери, которая в трудные моменты тотчас приходила ей на помощь, избавляя от врагов сильнейших. И это свое незримое, но всегда реально ощущимое присутствие на русской земле Она являла через многочисленные Чудотворные



Иконы, которые благоговейно чтятся русским народом. По вере русских людей, от икон этих исцелялись бесчисленные чудеса, а в критические моменты, угрожавшие самому историческому бытию русского народа, по усердной молитве перед этими иконами. Пресвятая Богородица воистину

чудесно спасала русскую землю от страшного разорения, а русский народ – от погибели.

С презентацией в течение месяца познакомились 177 человек, которым были вручены буклекты «Какой иконе Богородицы о чём молиться».

Надежда ВОРОНКОВА.

ВНИМАНИЕ: ГАЗОПРОВОД!

По землям Кировского района Ставропольского края проложены магистральные газопроводы и газопроводы-отводы с параллельными кабельными линиями связи, обслуживаемые Георгиевским ЛПУМГ - филиалом ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Ось газопроводов на всём протяжении обозначена километровыми знаками, а пересечения газопроводов с автомобильными дорогами и водными преградами – километровыми знаками и знаками «Осторожно – газопровод».

Для обеспечения безопасной эксплуатации и транспортировки газа предусмотрены зоны минимальных расстояний: согласно СНиП 2.05.06-85* - до 300 метров, в зависимости от диаметра трубы - и охранные зоны шириной 25 метров в каждую сторону от оси газопровода, согласно правилам охраны магистральных трубопроводов.

Вдоль подводной части газопровода охранный зона устанавливается в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси газопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне магистральных газопроводов категорически запрещается:

- производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:
- перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, проводить земляные работы;
- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станции катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств;

Лица, виновные в механическом повреждении магистральных газопроводов, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации

Статья 167 УК РФ

Умышленное уничтожение или повреждение имущества

1. Умышленное уничтожение, повреждение или уничтожение чужого имущества, если эти действия повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы и иного дохода осужденного за период от трёх месяцев, либо обязательными работами на срок до трёхсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трёх месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же действия, совершенные из хулиганских побуждений, путём поджога, взрыва или иным общеподозрительным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Статья 168 УК РФ

Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности.

Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путём неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, наказываются

штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации»

Часть 3 статьи 32. Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительство зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения из законных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Часть 4 статьи 32. Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счёт средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность Скорику Вячеславу Анатольевичу в организации похорон Артерьянц Валентины Васильевны.

Родственники

КУРЫ - НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-963-114-77-36

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДАКА породы «Леман-Браун» мясо-мясного направления (незаменимая несушка из яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка из дон. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-35-419
ИП Руденко Т.В. св. № 31026232700031

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать по графику - в 14:00. Фактически - в 14:00.
Печать офсетная. Объем 1 печатных лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефон: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, рекламы - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04. Бухгалтер - 5-25-01. E-mail: gospromstav@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Цена свободная.

Заказ №2856

Тираж 4608



В Кировском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в даче взятки сотруднику полиции

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что 1 мая текущего года обвиняемый, находясь в служебном кабинете старшего оперуполномоченного отделения экономической безопасности и противодействия

коррупции отдела МВД России по Кировскому району, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, передал ему 20 тысяч рублей за скорейшее возвращение изъятого автомобиля и алкогольной продукции, после чего был задержан сотрудниками ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Следствием собрано достаточное доказательство, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Перед судом предстанут молодые люди, обвиняемые в незаконном лишении свободы двух несовершеннолетних

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей города Новопавловска Кировского района, один из которых является несовершеннолетним, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (искажение лишения свободы).

Следствием установлено, что 06 августа текущего года молодые люди, двигаясь по городу Новопавловску на автомобиле «Хендай Солярис», встретили двух знакомых подростков 2000 и 1999 годов рождения. Желая

наказать их за обиду своего товарища, страдающего психическим заболеванием, подозреваемые насильно усадили потерпевших в багажник машины и вывезли на берег озера, где прицело насилии несколько ударов по лицу и голове, после чего отпустили.

Следствием собрано достаточное доказательство, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Олеся ФИЛИПЕНКО, помощник следователя Кировского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю.

◆ Я ищу тебя, мама!

На территории Кировского района остался без попечения родителей подросток 1999 года рождения.

В настоящее время у мальчика нет родственников, которые бы могли дать ему частичку тепла. Несовершеннолетний очень нуждается в заботе и родительском внимании.

Если вы можете принять его в свою семью, просим обращаться по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 4-32-06.

ПОЧТА
РОССИИ



Уважаемые подписчики!

В рамках подписной кампании на первое полугодие 2016 года ФГУП «Почта России» совместно с крупнейшими издательствами страны проводит акцию - «Всероссийская декада подписки».

В период с 15 по 25 октября 2015 года при оформлении подписки будут предоставлены скидки на многие популярные издания, представленные в каталогах. Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны и инвалидам I и II групп и 100% - слепым и слабовидящим гражданам, выписываемым специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскогравийным шрифтом) издания.

Редакция районной газеты «Голос времени» также принимает активное участие в акции и предоставляет скидку в размере 10 % от каталожной стоимости издания. В сумме с 10%-ной скидкой на услуги почтовой связи, цена полугодового абонемента будет значительно снижена.

Полную информацию об условиях оформления подписки и каталоги, содержащие перечень периодических печатных изданий, вы найдете в любом отделении связи.

За справками обращайтесь по телефону (87938) 2-23-73.

Администрация Новопавловского почтамта.



Погода

15 октября (четверг): ночной +7°, днем +10°, дождь, временами сильный. Атмосферное давление повышенное, ветер северо-восточный, 3 м/с. Ночью и утром туман, видимость менее 1 км.

16 октября (пятница): ночной +7°, днем +9°, небольшой дождь. Атмосферное давление повышенное, ветер северный, 2 м/с. Ночью и утром туман, видимость менее 1 км.

17 октября (суббота): ночной +6°, днем +10°, облачно с прояснениями, местами возможен небольшой дождь. Атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 5 м/с.

Ответственность за достоверность сведений в публицизации и рецензии несут авторы. Из точек зрения не всегда соглашаются с позицией редакции.